
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 1/11/2024

Των: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου
Τομέα Αθηνών

 Μπούμπα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Νομού Σερρών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας

ΘΕΜΑ: «Ενάντια στην κατασκευή αιολικού σταθμού στη θέση Δασωτό η
κοινότητα Αγκίστρου Σερρών»

Κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων από την κοινότητα Αγκίστρου του Δήμου Σιντικής
Σερρών, έντονες είναι οι αντιδράσεις στην περιοχή τους για την κατασκευή αιολικού
πάρκου. Καταγγέλλουν οι ως άνω εμπαιγμό και παραποίηση στοιχείων τα όσα
αναφέρονται στην εισήγηση της Διεύθυνσης Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος Π. Ε.
Σερρών με (Αρ. πρωτ. Εξερχόμενου 471617(2476), 23-09-2024), προς τo Περιφερειακό
Συμβούλιο Κεντρικής Μακεδονίας, ότι «η δημοσιονομική μελέτη έγινε σύμφωνα με τις
διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας και κανένας πολίτης ή φορέας δεν κατέθεσε
προτάσεις ή αντιρρήσεις στην Υπηρεσία μας». Μας μετέφεραν οι ως άνω στοιχεία που
υποδεικνύουν την αντίθεση της τοπικής κοινωνίας που μεταξύ άλλων είναι τα εξής: 1)
Μετά από συνεδρίαση στις (19-07-2024) του Τοπικού Συμβουλίου Κοινότητας
Αγκίστρου, με θέμα τη γνωμοδότηση εγκατάστασης αιολικού σταθμού ηλεκτρικής
ενέργειας και συνοδά έργα στη θέση «Δασωτό» της Δ. Ε Αγκίστρου του Δήμου Σιντικής,
αποφασίστηκε με την (υπ’ αρ. Απόφαση: 8/2024) να μη γίνει αποδεκτή η παραπάνω
γνωμοδότηση προς όφελος της τοπικής κοινωνίας, καθώς έχει επέλθει πλέον κορεσμός
παρόμοιων έργων στην ευρύτερη περιοχή τους. Επισημαίνεται επίσης ότι βλάπτει το
παραπάνω έργο τα συμφέροντα της τοπικής κοινότητας, καθώς είναι μια τουριστική
περιοχή, θα επιφέρει ανεπανόρθωτες βλάβες στο περιβάλλον, το κλίμα, την πανίδα, την
ανεξέλεγκτη αποψίλωση δασικής έκτασης, ενώ απειλούνται με εξαφάνιση σπάνια είδη
πουλιών, ζώων και φυτών της περιοχής τους. 2) Μετά από συνεδρίαση στις (25-07-
2024) του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Σιντικής και με την (υπ’ αρ. Απόφασης:
175/2024) αποφασίστηκε επίσης αρνητικά στην κατασκευή του παραπάνω έργου και
διαβιβάστηκαν αρμοδίως οι σχετικές αποφάσεις του τοπικού Συμβουλίου Κοινότητας
Αγκίστρου και του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Σιντικής (Αριθμ. Πρωτ. 7302, 05-
08-2024). Ζητούν οι ως άνω κάτοικοι να μην προχωρήσει το παραπάνω τεχνικό έργο
και προειδοποιούν με έντονες παρεμβάσεις σε περίπτωση που δε γίνει αποδεκτή η
γνώμη της τοπικής κοινωνίας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να γίνει αποδεκτό το παραπάνω
αίτημα της κοινότητας Αγκίστρου του Δήμου Σιντικής Σερρών προς όφελος της τοπικής
κοινωνίας

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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